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OLYMPIA WEST POINT




MPEA AKT 16

3A MPOEKTA

Olympia West Point e lyKCO3HO 13Nb/HEHWE,
CbyeTaBallo CbBpPeMeHHUTE N3NCKBAHUA 3a ecTeTuKa B
MOJEepHaTa apxXnuTekTypa 1 CNOKOWCTBME, OCUTYPEHO OT
TeXHO/I0rnK C NoBeYe 3e/ieHNHa 1 CBO6OAHU

I8 7 npocTpaHcTBa. ChLyecTBEHa YacT OT NpoekTa e gobpe

= - e L[} & obMuCNeHaTa BbHLUHA W BbTPeLUHa HGpACTpyKTypa.

| | KoMMnnekcbT ce cbCTou OT 4 cekumm, CBOBoAHM
anapTtaMeHT 1Ma B 3 OT TaX. TakcaTa noAjpbiKKa Ha

il KoMMiekca e B pasmep Ha 38 nB 6e3 A4C nnn 45 nB ¢
_,._;:./if/jsigf_ AAC 3a Bcekn anapTaMeHT, He3aBCUMO OT pa3mMepa
iﬁ My. OCBeH TOoBa CrpajaTa pasnosara c Tpu H/Ba
dia NoA3eMHW NapKomecTa.
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NOKALWA

CrpagaTta "Olympia west Point ce Hamumpa" go MO/JI
"Mnosame" (byn. "Mewepcko woce" 38) B e4ANH OT Hal-
O3a/leHeHNTEe N TbPCeHW panoHu B rp. NaoBANMB - X.K.
"OTamx un kyntypa". Crpagata we e ¢ yg06Ho
pa3nosioXeHne A0 XpaHUTenHn cynepmapkeTun "Lidl" v
"Kaufland", AeTcku rpagvHun, yumnmila, obLectBeHmn
NapKMHIK, NapkoBe 1 Besoanen. B 6ansocTt ca n

/
=
i v
e
hl g
= —

[pebHaTa 6a3a, TeHUC kopToBe U GYyTOONHU NUrpULLa.
JlokauuaTa e cpes Han-NpegnoYnTaHUTe 3a
NHBECTMUNSA, TbI KaTo ce Hammpa B 61130CT 40
MeAVLNHCKNA YHUBEPCUTET N BCUYKW FrOIEMU
60NHVUWM B rpaja.
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[1obpa HapexaeH MNpea
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WE ST POINT nokauna NHBECTUTOP AKT 16

HannuHu ca MHOro xybasu ctyama Ha ueHm ot 49 000€ go 70 000€
ABycTamHm anaptameHTn - ot 80 000€ go 110 000€

1000 N 1450 eBpO/KB TpucTtaeH anaptamMmeHT ( ocTaHan e [28)

YeTmpucrtamHum - ot 149 000 go 163 000 €
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